

V

(Обявления)

АДМИНИСТРАТИВНИ ПРОЦЕДУРИ

КОМИСИЯ

ПРОГРАМА ЗА ОБУЧЕНИЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ — (ЕАС/49/09)

Специална покана за представяне на предложения за индивидуална ученическа
мобилност в рамките на програма „Комениус“

(2009/С 226/05)

Моля, обърнете внимание, че условие за осъществяването на настоящата покана за представяне на предложения е:

- i) приемането от бюджетния орган на необходимите средства в рамките на бюджета на Общността за 2010 г., и
- ii) приемането от Комисията на годишната програма за дейността ѝ за 2010 г. по Програмата за обучение през целия живот на нейната Генерална дирекция „Образование и култура“.

1. ЦЕЛИ И ОПИСАНИЕ

Инициативата за индивидуална ученическа мобилност в рамките на програма „Комениус“ дава възможност на учениците от средните класове да прекарат от 3 до 10 месеца в приемно училище и в приемно семейство в чужбина. Ученическата мобилност се организира на разменни начала от училища, участващи в междуучилищно партньорство в рамките на програмата „Комениус“. Инициативата за индивидуална ученическа мобилност има за свое правно основание Решението относно Програмата за обучение през целия живот, която обхваща периода 2007—2013 г. Конкретните цели на Програмата за обучение през целия живот са изброени в член 1, параграф 3 от решението ⁽¹⁾.

2. КАНДИДАТИ С ПРАВО НА УЧАСТИЕ

Училищата, които понастоящем участват или са участвали в миналото в междуучилищно партньорство по програма „Комениус“, могат да участват в инициативата за ученическа мобилност в рамките на програма „Комениус“ по Програмата за обучение през целия живот, като всички участващи училища трябва да са установени в една от следните страни:

немскоговорящата част на Белгия, Чешката република, Дания, Естония, Испания, Франция, Италия, Латвия, Люксембург, Австрия, Финландия, Швеция, Норвегия.

3. БЮДЖЕТ И ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА ПРОЕКТИТЕ

Общият бюджет, предоставен за тази покана, възлиза на 2,6 млн. EUR.

Размерът на безвъзмездните средства, които предстои да бъдат предоставени, както и продължителността на мобилността във всеки конкретен случай, варират в зависимост от страните и училищата, организиращи ученическата мобилност.

⁽¹⁾ Решение № 1720/2006/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 15 ноември 2006 г. за създаване на Програма за действие за обучение през целия живот: <http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=DD:16:03:32006D1720:BG:PDF> и Решение № 1357/2008/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 16 декември 2008 г. за изменение на Решение № 1720/2006/ЕО: <http://eur-lex.europa.eu/lex/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:L:2008:350:0056:0057:BG:PDF>

4. СРОК ЗА ПОДАВАНЕ НА ЗАЯВЛЕНИЯТА

Крайният срок за подаване на заявления за участие в инициативата за индивидуална ученическа мобилност в рамките на програма „Комениус“ е 1 декември 2009 г.

5. ПОДРОБНА ИНФОРМАЦИЯ

Информация за инициативата за индивидуална ученическа мобилност в рамките на програма „Комениус“ се съдържа в Ръководството по Програмата за обучение през целия живот за 2010 г., което можете да намерите на следния интернет адрес: <http://ec.europa.eu/lfp>

Заявленията трябва да се подават, като се използват формулярите, предоставени от националната агенция в страната, където е установен кандидатът. Списъкът с националните агенции се намира на следния интернет адрес: http://ec.europa.eu/education/programmes/lfp/national_en.html
